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I'eomempus — oona u3z camwvix opeeHux
HayK .« eomempua» no-2peuecku
o3nHauaem <zemnemepue» deomempus
803HUKIA HA OCHOBE RPAKMUUECKOU
oeamenvHocmu aioeu. B oanvnenuuem
2eomempus chopmuposanacs Kak
camocmosmenbHas HayKa,
3AHUMAIOWAACA U3YYUECHUEM
ceomempuyeckux ¢uzyp
(nhanumempus Ju ceomempuuecKux
men (cmepeomempus).



=na

v’ OkpyxHocmb. Kpya

v’ [lpsimoy20r1bHUK

v’ Pomb6. lNaparnnenozpamm. Keadpam.
v’ Tpaneyus

v/ TpeyaoribHUK

v/ OriucaHHbIU, 8riucaHHbIlU MHO20Y20/1bHUKU.



OKpPYXHOCThsKpPVIa




C=2mR S= 1TR2
_ AB- JIYTA OKPY)XHOCTH AOB - ceKTOp
|=1R SceK=1TR2
a Y |

180 360



11 pSAMOYI0JbHUK




Pomb6. MNapannenorpamm.

KBaapar.




[

S=1/2d1d2sina
S=aha

S=absina

S=a%sina

S=1/2d1d2

S=32




Tpanenusn

1nao

1/2d1d2s

S=

=1/2(a+b)h

9 = =
s i
F I S
| |
| \




TpeyroabHuK
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UCAHHbINy ONUCAHHBIN MHOIOYIOJbHUKH
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SO- ocb KOHYyCca
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KoMy He M3BECTHbI 3TU MYLUKUHCKNE CTPOKN?!

A 3agymMbiBanuncb N Bbl HAA TEM, KaKyr NIMHUIO
OMNUCbIBAET NPU CBOEM OBMXEHUN KOT?

Ha nepBbIn B3rNa4 MOXET NoKas3aTbCs, YTO
OMUCbLIBAETCHA OKPY>XXHOCTb. HO 3TO HEBEPHO.
Llenb He 3aKkpenneHa, oHa ABmXeTcd. Tak, 4To
KOT He 3psA Ha3BaH [NyLIKMHbIM «y4YEHbIM»:OH
3HAKOM CO CJI0KHOU 2eomempu4vecKou Kpuesod,
Ha3blgaeMoU 380/1b8EHMHOU OKPYXXHOCMAIO.



lpezeHmayuro nodz2omoesursna
yyeHuua 11 T2 knacca

KoHOpamoea Bukmopusi,
npu noddepikke NMadyeHko Mapuu .

[MpenonaBatens: NyookoBckux MapuHa [1aBuaoBHa.




